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• El PP consigue el tercer diputado en las provincias de Salamanca y Burgos, en 
detrimento del PSOE.

• Ávila, con un 60% de votos populares, se convierte en el techo nacional del 
Partido Popular.
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ELECCIONES
CENEIMLES EN

Por primera vez en la historia, Castilla y León dispondrá -tras las elecciok 

los datos que ofrece la encuesta realizada por el Instituto SIGMA O 

correspondería al hoy concejal Javier Gutiérrez, que arrebataría el se^ j 
El sondeo de SIGMA DOS pronostica veintidós diputados para el Part j 

-pierde tres- con el 29,5; y el de Izquierda Unida, coalición que incra 

Por otra parte, Avila, con el 60 por ciento de los votos se convierte A

El Partido Popular obtiene en la provincia de Ávila entre el 59 y el 60% en intención de voto para las elecciones 
generales del 3 de marzo, un porcentaje que incrementa 9 puntos los resultados conseguidos por el PP en la últi­
ma cita electoral al Congreso de los Diputados, cuando logró el 50,2%. Ávila se convierte en el techo electoral 
del PP en España. Con todo, el 3-0 de tiempos del la UCD no será,fácil y todo apunta a que el 2^1 se repita.

El PP asegura su tercer escaño 1
Si en los primeros escarceos electorales Burger 
tado entre PP y PSOE iba a ser más encarniz; i 
existe y la victoria de los “populares" se decar \
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Generates {199G} 
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El voto más estabilizado
"Estabilidad". Esta parece ser la tónica de las tendencias electorales en Palencia tras el análisis de los resultados 
de la encuesta. No hay cambios llamativos ni en la intención de voto ni en la representación en el Congreso, 
que permanece en un dos a uno favorable al Partido Popular, como en los anteriores comicios.
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El empate* deshecho
El PP consigue su tercer escaño'en Salamancé 
en la intención de voto que la encuesta conce 
comicios favorables.’ El PP obtiene 3 escaños ; 
Clel 3-M, frente al 48,6% conseguido en las ge 
baja del 37,3% al 30-31%, lo que se traduce, s

intención de voto Elecciones 
Generales {199G}

PP

;ra-

PSOE

El des a une permanece
El PP roza en Soria el techo de intención de voto en la Comunidad, con un apoyo del 57-58% del electorado, 
por detrás de Ávila, donde los populares se sitúan en el 59-60. En el reparto de escaños: 2-1 a favor del PP.
La intención de voto del PSOE baja del 36,8 alcanzado en 1993 al 31-32%, a pesar de los cual mantiene el esca­
ño conseguido en la anterior convocatoria electoral.
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El concejal de Itf pasará a ser dût
La coalición Izquierda Unida se coloca por prinlUí 
ción de voto del 16-17%, lo que supone un atoe; 
de IU lo pierde el PSOE. El aumento de lUíoj^ 
Gutiérrez, en el Congreso. No obstante, la dij^a 
tan apretada que basta una ligera modificaciórílarj
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-loi jenerales del 3 de marzo- de un diputado de la coalición Izquierda Unida, si se confirman 
^^[, en exclusiva para la Agenda ICAL El quinto escaño de la provincia de Valladolid 

^sejo diputado al PSOE.

arti Popular -dos más que en el 93- con el 54,7 por ciento de los votos; diez para el PSOE 
^crçjita su intención de voto en todas las provincias.

te techo provincial del PP dentro de todo el territorio de la.nación.

’Bur^o iio de los escenarios donde la pugna por el cuarto dipu-
l-arnizalaulatino acercamiento al 3-M confirma qué tal lucha no 
decani flCO. a las primeras de cambio.

El PSOE cede diez puntes
El Partido Popular incrementa su apoyo en la provincia leonesa en aproximadamente diez puntos, los mismos 
que desciende el PSOE respecto a las elecciones generales de 1993. El PÇ que logró en la anterior convocato­
ria atraer hacia sus siglas el 44,2% de los sufragios emitidos en León —el porcentaje más bajo de las 9 provincias 
de Castilla y León- incrementa su -cuota electoral basta el. 53-54% y consolida su hegemonía con 3 escaños.

Intención de voto Elecciones Ilesultaitos Elecciones
Generales {I33B) Generales (G/G/33)

amanad íándoselo al PSOE, si se confirma la subida de 8 puntos 
i conce® ;e partido político, deshaciendo el empate de los últimos 
icañosyH tención de voto del 56-57% en la convocatoria electoral 
i las gei|idel 93. La intención de voto del PSOE en esta provincia 
duce, ss| sondeo, en la pérdida de un escaño para los socialistas.

Las damas en juego
Tanto PP como PSOE han colocado a mujeres de peso a la cabeza de sus listas, la viceportavoz parlamentaria 
Loyola de Palacio y la ministra Ángeles Amador, respectivamente. A pesar de los 10 puntos de subida que expe­
rimenta la intención de voto del PP (pasa del 48 al 57-58%) el réparto de representantes en la Cámara Baja por 
esta provincia se mantiene igual que en la convocatoria del 93, con dos escaños para el PP y uno para el PSOE.

Intención de voto Elecciones Resultailos Elecciones

)orpnn’®í ^n los puestos fijos dq salida en Valladolid, con una inten­
se uní^ ^e 4,3 puntos respecto a las generales del 93. El escaño 
) de IU|®I cabeza de lista de esta formación, el concejal Javier 
te, Iâ(*i-”trc el primer escaño de IU y el segundo del PSOE es 
ifiracionn dinar la balanza hacia uno u otro partido.

Continuismo en el reparto de escaAos
A pesar de que los porcentajes de intención de voto en Zamora vanan notablemente respecto a las elecciones 
generales de 1993, el reparto de escaños en la provincia continua siendo el mismo que en la pasada legislatura: 
dos parlamentarios para el PP y uno para el PSOE. Mientras que la intención de voto del PSOE desciende res­
pecto al porcentaje conseguido en las pasadas elecciones, las perspectivas de incremento favorecen al PP y a IU.

Resultados Elecciones 
Generales (G/G/33}

Intención de voto Elecciones 
Generales (13SG}

Resultados Elecciones 
Generales (G/G/33)
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CENEIIMLES EN
CASTILLA ¥ LE*

Convene jmíenjto de que el PP ganará y de que sera bueno para la region
La mitad de los encuestados 
cree que un gobierno de Aznar 
beneficiaría a Castilla y León

En un hipotético triunfo electoral del Partido Popular, tan sólo uno 
de cada diez encuentros (el 11,4 por ciento) estima que sería perjudi­
cial para Castilla y León. Por el contrario, un 51,3 por ciento cree que 
una victoria de la cantidatura encabezada por José María Aznar sería 
beneficiosa para la Comunidad Autónoma; un 20,8 por ciento consi­
dera que sería indiferente, y un 16,4 por ciento se abstiene de contes­
tar.

Por afinidad ideológica, un 78,7 por ciento de simpatizantes del PP 
se decanta por los efectos beneficiosos de un triunfo popular; un 13,1 
estima que seria indiferente; un 0,9, perjudicial, y un 7,2 no sabe o no

Sólo una de 
cada diez 
personas cree 
que una 
victoria del 
PP sería 
perjudicial 
para la región

encuentran muy frac­
cionadas entre los que 
creen que sería benefi­
cioso el triunfo del PP 
(28,3 por ciento); un 
24,,3 por ciento opina 
que sería perjudicial; un 
24,3 por ciento, indife­
rente , y un 22,2 por 
ciento no sabe o no con­
testa.

Los afines a IU creen 
en un 36 por ciento que 
la victoria del PP sería 
indiferente para Casti­
lla y León; un 35,5 por

ciento cree que resultaría beneficiosa; un 24,8 por ciento, perjudicial, 
y un 3,6 por ciento, no sabe o no contesta.

Por sexos, son los hombres quienes se muestran más convencidos de 
los efectos positivos de la victoria del PP de cara a Castilla y León (56 
por ciento), mientras que en las mujeres el porcentaje desciende has­
ta el 46,9 por ciento. Por el contrario, son más las mujeres que piensan 
que un Gobierno popular sería perjudicial para la Comunidad Autó­
noma, un 13,2 por ciento por un 9,5 por ciento en los hombres.

Por edades, los encuestados comprendidos entre los 45 y los 65 
años son quienes están más convencidos de los beneficios para la región 
el PP (54,4 por ciento), mientras que son los más jóvenes (un 12,0 por 
ciento de los encuestados entre los 18 y los 29 años de edad) los que cre­
en que la victoria popular perjudicaría a la Comunidad Autónoma.

Dos de cada tres \ , 
casteUanoleoneses están 
convencidos del triunfo del PP

> El 68 por ciento de los encuestados por Sigma Dos está convencido del 
triunfo del Partido Popular el próximo tres de marzo, independientemente de 
sus ideas políticas y preferencias. Este porcentaje supone que dos de cada tres 
casteUanoleoneses creen que el PP vencerá en las próximas elecciones genera- 
^i|B|||||||||||B||il||||||||M^

Pór el contrario, el porcentaje de personas que se decanta por un triundo del 
PSOE apenas supera el 10 por ciento, mientras que los que creen que ganará 
lü representan un ínfimo 0,2 por ciento. Un 21,3 por ciento de los encuesta- 
dos se mostró indeciso ante esta cuestión.

El convencimiento del triunfo del PP es mayoritario entre sus simpatizan­
tes (80,8 por ciento), así como entre los de IU (79,2 por ciento), mientras que 
las personas que se declaran votantes o próximas al Partido Socialista se decantan 
enun 55 por ciento por el triunfo de los populares.,

La creencia en la victoria de los populares es mayor entre los hombres, que 
se pronuncian en un 71,2 por ciento por el triunfo de José María Aznar, que 
en las mujeres (64,4 por ciento)? Por edades, el segmento comprendido entre 
los 30 y los 44 años de edad piensa en un 74,9 por dentó que las urnas se de­
cantarán del, lado del Partiddo Popular, mientras que los mayores de 65 años 
sondos más escépticos con un 58,1 por 
cbnt<x \ '

Preguntados los casteUanoleoneses por 
quien preferiría que ganase, los encuesta- 
do$ se inclinan en un 48 por‘ciento por 
el Partido Popular. Un 20,5 por ciento

El 48 por 
ciento de los

do Socialista, mientras que un 8 por cien:' ' 
to muestra sus preferencias por Izquierda 
Unida, Un 23,6 por ciento no sabe o no 
contesta, 5 §

Introduciendo la variable del recuerdo 
del voto ejercido ^ las pasadas elecciones 
I^snera^,un 59,6 por ciento de votantes del 
PSOE querría que este partido volviera a , 
ganar. Curiosamente, es mayorei porcen- ' - 
taje de volantes socialistas que prefiere 
que gane el Partido Popular (18,3 por ciento) 

preflóre que 
Aznar ?ane 

las próximas 
elecciones

(4- por,ciento). ‘ /
. La gran mayoría de votantes del Partido Popular (89 por ciento) se decan­

tan de nuevo por la misma opción, y apenas conceden un 0,8 por' ciento al 
PSOE y un 1,2 a IU, Los votantes de esta formación prefefieren que ésta ga­
ne en un 643 por ciento, y anteponen un triunfo del PP (133 por ciento) al PSOE 
(11,8 por ciento). -
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